

ಗಚಾಮಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ:

ನಂ-29, ವಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಹಂತ,

ಹಿನ್ನಕಲ್, ಮೈಸೂರು-5700117

ವೆಬ್ ಸೈಟ್: www.cescmysore.org

CIN:U40109KA20045GC035177



ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ರವರಕಛೇರಿ,

ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು,

ಶ್ರೀ ಹರ್ಷರಸ್ತೆ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ಮೈಸೂರು.

ದೂರವಾಣಿ: 0821-2420850, ಫ್ಯಾಕ್ಸ್:0821-2434077

ಈ-ಮೇಲ್: sechnkodagu@cescmysore.org

ಸಂಖ್ಯೆ: ಅಇಂ(ವಿ)/ಕಾನಿಇಂ/ಸಕಾನಿಇಂ/ಕ-127/2018-19/cys- 198

ದಿನಾಂಕ:08.01.2019

10

ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ

ದಿನಾಂಕ 14.12.2018 ರಂದು ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾಮರಾಜನಗರ-ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಚಾವಿರನಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಂದ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತವೆ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಶ್ರೀಯುತರು:

ಪ್ರದನಾಮ:

1. ಶ್ರೀ.ಉಮೇಶ್ : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
2. ಶ್ರೀಮತಿ.ತಾರ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
3. ಶ್ರೀ.ಟಿ.ಪ್ರದೀಪ್ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ.
4. ಶ್ರೀ.ಲಿಂಗರಾಜು : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)(ಪ್ರಭಾರ), ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
5. ಶ್ರೀ.ಬಿ.ರಂಗಸ್ವಾಮಿ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
6. ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಮಹೇಶ್ : ಪ್ರಭಾರ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಹನೂರು ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
7. ಶ್ರೀ.ಟಿ.ಸಂತೋಷ್ : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ರಾಮಾಪುರ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
8. ಶ್ರೀ.ಆರ್.ಭಾಸ್ಕರ್ : ಪ್ರಭಾರ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಲೋಕನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.
9. ಶ್ರೀ.ಮಹಮ್ಮದ್ ರಿಯಾಜ್ : ಪ್ರಭಾರ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ, ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ.

ಶ್ರೀ. ಉಮೇಶ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾಮರಾಜನಗರ-ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ನಂತರ ಗ್ರಾಹಕರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಪವಾಲುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರು	ಅನುಸರಣೆ
1	ಅಗಸ್ತ್ಯನ್, ಡಿ.ಆರ್.ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಹನೂರು	* ಡಿ.ಆರ್.ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಟ್ರಾನ್ಸ್ ಫೀಡರ್ ನಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕವಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ 25 ಜನಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಇದೀಗ ಎ.ಪಿ ಲೈನ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಗೊಳಿಸಿರುವ ಕಾರಣ ಇದರಿಂದ ನನಗೆ ತುಂಬಾ ನಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಜ್ಯೋತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಮಾತನಾಡಿ NJY ಮತ್ತು IP feeder ನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಸ್ವಾವರವು IP ಲೈನ್ ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ನಿರಂತರ ಜ್ಯೋತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಸದರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
2	ಎಂ.ಬಸವಣ್ಣಬಿನ್ ಮಾದಪ್ಪ ಹಲಗಾಪುರ	* ಹಲಗಾಪುರದಲ್ಲಿನ ಅಣ್ಣಯ್ಯಪ್ಪ 100 ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕ ಭಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚುಪರಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಪಾಪಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುದ್ದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

3	ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಕುರುಬರದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮ	* ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿ ಮತ್ತು ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟಿರುವ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ರಾಮಾಪುರ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
4	ಭಾನುಪ್ರಕಾಶ್ ಬಿನ್ ಸುಬ್ಬರಾವ್, ಬಟ್ಟಗುಪ್ಪೆ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ತ್ವರಿತಗತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
5	ಜೆನ್ಯುಬಸವಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಪುಟ್ಟಮಾದಶೆಟ್ಟಿ, ಶೆಟ್ಟಿಳ್ಳಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
6	1)ಗೋವಿಂದಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಪೆರುಮಾಳಶೆಟ್ಟಿ 2)ವೆಂಕಟಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಗೋವಿಂದಶೆಟ್ಟಿ 3) ವೆಂಕಟಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ರಂಗಶೆಟ್ಟಿ 4)ಸುಶೀಲಮ್ಮ ಕೋಂ ವೆಂಕಟಶೆಟ್ಟಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಸಂಖ್ಯೆ ಆರ್-8869/7.03.18 ರಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗೊಂಡಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಮೆ ಸಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ಸ್, ರವರಿಗೆ ಆವಾರ್ಡ್ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
7	ಶಿವಣ್ಣ ಉದ್ದನೂರು	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಎಲ್.ಟಿ 2 ಕಂಬಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಹನೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
8	ಪುಟ್ಟಸಿದ್ದಮ್ಮ ಕೋಂ ದೇವರಸಯ್ಯ ಕಣ್ಣೂರು	* ಗಂಗಾಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಲಾನುಭವಿಯಾಗಿದ್ದು, ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ) ಮತ್ತು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
9	ಕರಿಯಪ್ಪ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರೈತ ಸಂಘ, ಚಂಗಡಿ	* ಷಣ್ಮುಖಿ ಚೆನ್ನೂರು ರವರು ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
10	ನಂಜೇಗೌಡ ಬಿನ್ ಅಂಕೇಗೌಡ, ಉದ್ದನೂರು	* ನಂಜೇಗೌಡ, ಉದ್ದನೂರು, ರವರು ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಎಲ್.ಟಿ ಕಂಬದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಹ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಅತೀ ಜರೂರಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ) ಮತ್ತು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
11	ಮಾದಪ್ಪ ಚಿಂಚಳ್ಳಿ	* ಚಿಂಚಳ್ಳಿಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಂಬಮುರಿದು ಹಲವು ದಿನಗಳಾಗಿದ್ದರೂ ಬದಲಾಯಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಅತೀ ಜರೂರಾಗಿ ಕಂಬವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
12	1)ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ } 2)ಸಣ್ಣಕಾಳಶೆಟ್ಟಿ } ಶೆಟ್ಟಿಳ್ಳಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ)ರವರು ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ) ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

13	ಶಾಂತರಾಜು ಶೆಟ್ಟಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
14	ರಾಜಪ್ಪ ಹನೂರು	* ಟಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರವರು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆರ್.ಆರ್.ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಡತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಇಲಾಖಾ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
15	ಮುನಿಶೆಟ್ಟಿ ಶೆಟ್ಟಿ	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
16	ಜೋಸೆಪ್ ಪಿ.ಜಿ.ಪಾಲ್ಟೆ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ	* ನನ್ನ ಜಮೀನಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವ ಹಾಲಿ 63 ಕೆವಿ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕ ಭಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುದ್ದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.
17	ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಬೆಳತ್ತೂರು	* ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿದ್ದು ಸಂಖ್ಯೆ ಆರ್-8346/26.07.18 ರಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗೊಂಡಿದ್ದು ಇದುವರೆವಿಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಮೊ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ಸ್, ರವರಿಗೆ ಅವಾರ್ಡ್ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
18	ರಾಜು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಗೋಪಿನಾಥಂ	* ಗೋಪಿನಾಥಂ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವ ಹಾಲಿ 100 ಕೆವಿ ಪರಿವರ್ತಕದಲ್ಲಿ 28 ಬಾವಿಗಳು, 2 ಪವರ್ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮದ 210 ಕ್ಯೂ ಹೆಚ್ಚು ಮನೆಗಳಿದ್ದು ಅಧಿಕ ಭಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ರವರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುದ್ದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

(ಸಹಿ)

ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),

ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ,

ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾವಿಪನಿನಿ., ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
2. ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ವಾಣಿಜ್ಯ), ಚಾವಿಪನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
3. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಸಹಾಯಕರು, ಚಾವಿಪನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
4. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ಚಾವಿಪನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ರವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
5. ನಿರ್ದೇಶಕರು(ತಾಂತ್ರಿಕ) ರವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಚಾವಿಪನಿನಿ., ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು.
6. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ), ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ಹನೂರು ಉಪವಿಭಾಗ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
7. ಹಿಆಸ/ಪ್ರಕ/ಕಡತ.